



ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

8901 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19. Telefon: 92/502-106, fax: 92/311-474

..... napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése
2014. december 18-i ülésére

Tárgy: Pályázat benyújtása a TÁMOP 4.2.1C-14/1/KONV kódszámú, „Tudás-Park” pályázati felhívásra

Előterjesztő:

Balaicz Zoltán polgármester

Készítette:

Zalaegerszegi Városfejlesztő Zrt.
Dr. Hány András

Tárgyalta:

Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot
Ellenőrző Bizottság
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport
Bizottság
Gazdasági Bizottság

A közgyűlésre meghívást kap:

Dr. Hány András
Zalaegerszegi Városfejlesztő Zrt.
Zalaegerszeg, Sütő u. 4.

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási
szempontból ellenőrizte:**

Közgazdasági Osztály

Csibry

**Törvényességi és tartalmi-formai
szempontból ellenőrizte:**

Önkormányzati Osztály

Dr. Fülöp

Tisztelt Közgyűlés!

2014. december 11-én meghirdetésre került a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében a TÁMOP 4.2.1C-14/1/KONV kódszámú, „Tudás-Park” A növekedési zónák tudástranszfer tevékenységének támogatása a felsőoktatási intézmények bevonásával c. pályázati konstrukció.

A pályázat célja az innováció területén az állami-önkormányzati, a felsőoktatási-kutatási intézmények és a vállalatok együttműködésén alapuló hármasság (triple helix) modell elterjesztése, illetve annak kiterjesztése a civil szereplők bevonásával a négyes egység (quadruple helix) modellre. Az adott térségben jelen lévő felsőoktatási és helyi önkormányzati kapacitásokra épülő együttműködések, non-profit tudás- és technológiatranszfert elősegítő szervezetek kialakítása, átalakítása és fejlesztése, amelyek multiplikátor hatást gyakorolhatnak a régió gazdasági versenyképességének erősítésében és K+F+I tevékenységének hasznosításában. A pályázat keretében megvalósuló fejlesztések összhangban állnak a 2014-2020-as programozási időszak tervezési alapjait jelentő kidolgozás alatt lévő Intelligens Szakosodási Stratégiával (S3).

A fenti célra elnyerhető támogatás összege pályázatonként 280-650 millió Ft, melyhez önerő biztosítása a pályázók részéről nem szükséges.

A pályázatot kizárólag konzorcium formájában lehet benyújtani és megvalósítani, amely konzorciumot felsőoktatási intézmény és megyei jogú városok önkormányzatai, vagy az önkormányzat által megbízott vagy felkért – a konzorciumban az önkormányzatot képviselő – non-profit szervezet alkothatnak.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata a Pannon Egyetem által vezetett konzorcium tagjaival kíván konzorciumi szerződést kötni a pályázat megvalósítására. A konzorcium vezetését kizárólag a felsőoktatási intézmény láthatja el.

A pályázat pozitív támogatói döntés után, ún. tagi finanszírozás formájában valósul meg, azaz a konzorciumi tagok önállóan használják fel és számolnak el a részükre megítélt támogatási összeggel.

Várható feladatmegosztás: a projekt megvalósítása során a konzorciumban résztvevő felsőoktatási intézmények azonosítják a növekedési zónában meglévő, nagy hozzáadott értéket előállító ipari vagy szolgáltatási tevékenységeket. Ezt követően az intézményi K+F portfóliójukban ezekhez a kutatási projektekhez tudástranszfer kapacitásokat alakítanak ki, és erősítenek meg az érintett önkormányzatokkal együttműködésben, amelyek hozzájárulhatnak a növekedési zóna magas hozzáadott értéket produkáló ipari és szolgáltatási tevékenységeinek minőségi továbbfejlesztéséhez.

A pályázat benyújtási határideje: **2015. január 12.**

A rendelkezésre álló szűk határidő miatt, a pályázat és mellékleteinek (nyilatkozatok, megvalósíthatósági tanulmány stb.) gördülékeny elkészítéséről gondoskodni szükséges.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy az előterjesztésben foglaltak alapján a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy dönt, hogy:

- a) a „Tudás-Park, A növekedési zónák tudástranszfer tevékenységének támogatása a felsőoktatási intézmények bevonásával” című, TÁMOP 4.2.1C-14/1/KONV jelű pályázati felhívásra pályázatot nyújt be. A pályázat benyújtásához és megvalósításához önerő biztosítása nem szükséges,
- b) felhatalmazza Zalaegerszeg Megyei Jogú Város polgármesterét, hogy a pályázat benyújtása és annak nyertessége esetén a sikeres megvalósítás érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg,
- c) felhatalmazza Zalaegerszeg Megyei Jogú Város polgármesterét, hogy a pályázat benyújtásához és megvalósításához a Pannon Egyetemmel, illetve a konzorcium többi tagjával a konzorciumi szerződést megkösse,
- d) felhatalmazza Zalaegerszeg Megyei Jogú Város polgármesterét, hogy a „Tudás-Park, A növekedési zónák tudástranszfer tevékenységének támogatása a felsőoktatási intézmények bevonásával” című, TÁMOP 4.2.1C-14/1/KONV jelű konstrukcióra vonatkozóan
 - a. a pályázat előkészítési szakaszában, a benyújtáshoz szükséges döntéseket saját hatáskörben meghozza, a pályázat benyújtásához szükséges külső szolgáltatások tekintetében – a beszerzési eljárások lefolytatása után – a megállapodásokat, a pályázat keretében elszámolható mértékig megkösse;
 - b. a pályázat nyertessége esetén a Támogatási szerződést megkösse, továbbá a projekt megvalósításához szükséges döntéseket saját hatáskörben meghozza, a lefolytatott beszerzési eljárások alapján a szerződéseket megkösse.

Határidő: a pályázat benyújtására 2015. január 12.

Felelős: Balaicz Zoltán polgármester

Zalaegerszeg, 2014. december 17.



**Balaicz Zoltán sk.
polgármester**